



《恶棍天使》口碑扑街

邓超： 营销黑们 恶意攻击

由邓超、俞白眉导演，邓超孙俪夫妇主演的《恶棍天使》12月24日上映，首日票房1.5亿元，力压3D大片《寻龙诀》成为当日冠军，截至26日晚10点，猫眼电影显示其票房已过4.16亿元。但在豆瓣网上，该片口碑扑街，仅得到3.8分，甚至有评论称其“为2015年度烂片集中营画上了一个完美的爆发力猛烈的压轴句号”。

邓超昨日发微博回应，表示这部电影在上映当天零点遭遇营销黑们恶意攻击，在几乎所有观众还没看过的情况下评分就“勇破影史新低”。

▶《恶棍天使》海报



12月25日，有网友看了《恶棍天使》后，撰写长微博认为电影很好看，给自己和小伙伴带来很多欢乐，电影情节故事主线很明显，逻辑顺畅，有借鉴学习国外喜剧的优点，网上对该片的负面评价有抹黑的嫌疑。邓超在26日上午转发了这位网友的长微博，称这位影迷其实很有代表性，赞同“营销黑们采用不正当手段攻击《恶棍天使》”的说法，并透露有人在电影上映当天零点猛攻评分网站，用接近70%的一星打分刻意抹黑电影。当然，邓超也没忘了用“逗逼”的方式自我解嘲：“能够在几乎所有观众没看电影前就勇破影史新低，我们也很自豪，很希望未来不要再有人破我们的纪录。”

在邓超这条微博下，网友评论过3万，有人挺他——“看喜剧电影只是为了笑，我们又不是影展评委，那些看过恶棍说烂的人，哪位敢说自己没被电影逗笑？”“在没看之前，我也觉得是烂片！但是在女友的强烈要求下去看了下，影片还是很不错的！看得出邓超很卖力，娘娘为了邓超也是豁出去了！虽然有些笑点很僵硬，不过画面的质感和剧情，对于我们这样的非专业人士来说，都是很不错的！笑点也很多。

值得大家一看。”也有人认为《恶棍天使》真的是烂片，分数低不能怪营销黑——“确实这种类型的喜剧不喜欢。”“烂就是烂，还怪到营销号上了？感情以后营销号只能说好，不能说不好了？以前还挺喜欢你的，说实话，你更适合那些深沉一点的角色。”

有影评人分析道：喜剧有很多种，《恶棍天使》基本属于疯狂喜剧类型。这类喜剧往往以夸张的造型、不合理的剧情、弱智的言行和疯狂的演出来逗观众笑，搞好了观众笑到“嗨”，但是搞不好却比普通喜剧更难以收拾。在国内很少有人涉猎这一类型的喜剧，成功的先例更少，当观众走进影院观看这样一种不熟悉的电影类型时，产生怨念很正常。

但无论如何，《恶棍天使》票房飘红之势难以阻挡，因为同期上映的《寻龙诀》(截至昨晚10点票房11.1亿)已经上映一周有余，票房冲力已经释放殆尽，而《老炮儿》(截至昨晚10点票房1.8亿)虽然口碑比《寻龙诀》更好，却是最不适合在贺岁档上映的剧情电影，在现有排片下能够取得这样的成绩已经是个惊喜，难以对《恶棍天使》造成冲击。

本报综合报道

GuangBo广博文具
全国统一服务热线

WCBA 报道

中国好文具

办公文具
学生文具
时尚文具

全华班比拼 广博失好局

本报讯(八一广博文具特约记者 戴斌) WCBA常规赛四队分段赛昨晚继续进行，八一广博女篮客场对阵沈部女篮。同样“军旅”身份，都没有外援，最终八一广博在上半场领先两位数的情况下被翻盘，以66:69告负。

沈部女篮也是WCBA的一支老牌劲旅，最近一次夺冠是2010—2011赛季，该队特点也与八一广博相似；既能篮下强攻，又擅长外围远投，素以作风顽强、防守硬朗、技术全面著称。

昨晚的比赛中，沈部队员开局即与广博队硬拼内线，而后者则适时利用了外线。第一节比赛，沈部三分球只有两次出手且均未命中，而广博队孙梦然、孙梦昕、左佳一三分线外相继出手，5投4中。正是依靠外线得势，广博队第一节以25:14领先，上半场结束时领先13分。

进入下半场，沈部女篮也尝试加强外线进攻，但依然成功率不高，至第三节12投2中。不过她们内线却有所收获，罚球17次得到14分，广博的数字则是8罚5中。第四节沈部又打出一波7:0高潮，比分被拉平，54:54。给广博队造成最大困扰的队员是金佳宝，这名身高1米81的辽宁姑娘连续里突外投成功，帮助主队反超至61:57。最后阶段，广博队张丽婷、左佳一成为内、外线反击的主要得分手，可惜功亏一篑。

全场得分最高的是沈部女篮金佳宝，拿到29分。广博队三人得分上双，左佳一、张丽婷、孙梦昕同样都是15分。

全国青少年乒乓邀请赛在我市举行 奥运冠军陈玘收了宁波弟子

本报讯(记者 戴斌) 昨天，“人保杯”全国青少年乒乓球邀请赛在钟公庙中心小学开赛，来自全国8支队伍的80多名小将，分为甲乙丙三组展开较量。江苏籍奥运冠军陈玘这次也现身赛场，他以教练的身份率队参赛，并且他的弟子中包括一名宁波输送的选手：陈垣宇。“当年带过我的汤志贤指导目前在宁波，这孩子就是他培养推荐的，以后我们和宁波的交流会越来越多。”陈玘这样告诉记者。

今年10月的全国少儿乒乓球赛总决赛上，钟公庙中心小学队的黄友政获个人冠军，陈垣宇获个人亚军，他们也曾在4月份的全国少儿赛上捧回男子乙组团体亚军。凭借这样的成绩，两名小将吸引了专业队教练的注意，黄友政和陈垣宇分别被八一乒乓球队和江苏乒乓球队选中，一个师从世界冠军王皓，一个投入奥运冠军陈玘门下。

陈玘说，招到宁波学生也算是机缘巧合。“这边的汤教练教过我，何教练曾经是队友。”他说的这两名教练是汤志贤、何鑫荣，目前负责钟公庙中心小学乒乓球教学。汤志贤除了带过陈玘，也曾指导过世界冠军许昕；何鑫荣退役前是上海队员，与陈玘是当年国家集训队队友。

2014年，钟公庙中心小学成为鄞州区青少年乒乓球训练基地，聘请了这两名教练。何鑫荣说，目前学校一、二年级每班每周开设一节乒乓球体育课，每周还有两节面向全校学生招生的乒乓球社团课。如此氛围下，校队有五十名队员训练，今年市运会比赛中该校夺得6枚金牌，在全国比赛上也有多名选手进入前三名。

“听说这边氛围很好，就有这个想法过来看看。7月份过来看了下，觉得陈垣宇这孩子不错，就带过去训练了。”陈玘说，陈垣宇到了江苏队是半专业的模式，生活模式发生变化，不过3个月下来适应得差不多了。“训练没什么问题，速度、力量都有一定幅度提高。主要是生活上(更需要适应)，不过打乒乓球的都是这样，需要培养独立的生活能力，独立的思考能力。”

记者问陈玘，是不是会让陈垣宇继承他的风格，得到了否定的答案：“每个运动员都应该有自己的风格和特点，陈垣宇职业生涯刚刚起步，他需要塑造自己的风格。”陈玘说以前来宁波打过很多次比赛，但是以后再来宁波，除了看恩师看朋友，也会继续留意宁波的小球手，因为“现在我个人身份转变了，也比以前更加关注后备梯队建设”。



乒乓球邀请赛比赛现场。记者 胡龙召 摄

好消息：宁波爸妈有福啦！

1元申领便携式购物车

本次活动是由善康联合多家爱心企业共同发起，为广大宁波朋友的出行与购物方便，特向全宁波广大常住人群1元申领2000辆便携式购物车。

领取条件：

- 本市常住人群，携带本人身份证即可申领
- 申领人必须在规定时间内方能领取，过时无效，且申领人必须为有效证件持有人，不得冒领、替领，每人限领一辆。

手提车的优势：

- 超大布袋空间，外观时尚大方，色泽鲜艳，布料结实耐用。
- 可折叠，节省空间携带方便。
- 布袋、拉杆两分离方便拆洗。
- EVA车辆，解除购物车车辆噪音，烦人的问题。
- 时尚方便，轻松购物！可避免购物买菜过程中由于手提重物而造成的损伤。

申领电话：87952370 87952373